

Materiálne, technické a personálne zabezpečenie školského roka 2023/2024

ZŠ s MŠ Veľké Lovce

V školskom roku 2023/2024 bude v ZŠ 9 tried. K dnešnému dňu je celkový počet žiakov ZŠ 129. Na 1. stupni je 63 žiakov a na 2. stupni 66 žiakov. Na 1. stupni – ISCED 1 budú 4 triedy a 5 tried na 2. stupni ISCED 2. Do školského klubu detí je momentálne prihlásených 25 žiakov. V MŠ budú 2 triedy s celodennou prevádzkou.

V pedagogickom kolektíve ZŠ pracuje 13 vyučujúcich. Z uvedeného počtu je u jedného pedagogického zamestnanca znížený úväzok. V rámci projektu POP 3 zamestnávame 2 pedagogické asistentky a školskú psychologičku. Počet nepedagogických zamestnancov – 4. Na dohodu zamestnávame dvoch pedagogických zamestnancov – vyučovanie NV-reformované náboženstvo a špeciálnu pedagogičku.

V ŠKD je jedna vychovávateľka.

V MŠ budú pracovať štyria pedagogickí zamestnanci a 1 nepedagogická zamestnankyňa.

V ŠJ je celkový počet zamestnancov – 4.

V rámci vyučovacieho procesu, všetky ročníky postupujú podľa inovovaného školského vzdelávacieho programu. Učebné plány vychádzajú zo štátneho vzdelávacieho programu a na základnej škole sme posilnili hlavne predmety so zameraním na vyučovanie cudzích jazykov – Aj od 1. ročníka, matematiky, SJL, informatiky, prírodovedných premetov a regionálnej výchovy. O vyučovanie druhého cudzieho jazyka nebol záujem.

Mimoškolská činnosť bude realizovaná prostredníctvom vzdelávacích poukazov. Žiaci si môžu vybrať z ponuky krúžkov rozličného zamerania.

Budova a celý areál školy spĺňa podmienky na bezpečnú prevádzku školy. V priebehu predchádzajúceho školského roka a v priebehu školských prázdnin boli upravené vonkajšie i vnútorné priestory školy. Počas letných prázdnin boli vymaľované chodby, na prízemí ako i na 1. poschodí, schodištia medzi týmito chodbami po oboch stranách a dve triedy na druhom stupni. Počas prázdnin vnútorné aj vonkajšie priestory ZŠ ako aj MŠ boli upravené a vyčistené tak, aby spĺňali hygienické a bezpečnostné podmienky na prevádzku. Vo všetkých triedach sú nainštalované interaktívne tabule s dataprojektormi, v dielni je biela tabuľa. Aj v tomto školskom roku budeme reagovať na výzvy a vypracovávať projekty ktoré prispievajú k lepšiemu materiálno-technickému vybaveniu školy a tým aj ku skvalitneniu vyučovacieho procesu.

Vypracovala 31. 8. 2023 RNDr. Silvia Tučániová, riad.školy

Školský rok Veľké Lovce

2. 9. 2023

01/2023